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Ata da 16a Reunião Ordinária do 10° Feríodo Legislativo da 47a 
Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho, em 03 de novembro 
de 2021.

>4os 03(três) dias do mês de novembro do ano de 2021, ás 09:00h 
no Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho-PE, se reuniram 
em Sessão Ordinária sob a Presidência do Vereador Heristow 
Rounyely Aragão Vieira presentes os Vereadores:Alceu Edinardo 
Gusmão Monteiro, Ãntónio Cândido Ferreira Júnior; Eteiminio 
Justino da Silva, Gerson Dionísio da Silva Filho, Gustavo 
Monteiro da Silva, Heristow Rounyely Aragão Vieira, Manoel 
Gomes de Melo, Miqueas Máximo Correia, Sebastião Faustino 
da Silva, Sergio Gomes da Silva, Tiago Avelino da Silva, Thisgo 
Fernando da Silva e Wellington da Costa Macedo.O Presidente 
deu por aberta à primeira parte da Sessão, invocou a proteção de 
Deus, agradeceu a presença dos senhores Vereadores e demais 
munícipes presentes.Dando continuidade aos trabalhos, o 
Presidente autorizou o primeiro secretário a fazer a chamada de 
presença constatando a presença de todos os Vereadores.Em 
seguida o Presidente autorizou a secretária legislativa da Câmara 
Municipal do Paudalho a fazer a leitura da Ata da 153(décima 
quinta) Sessão Ordinária do 10°(décimo) período Legislativo da 
47a Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho realizada no 
dia 27 de outubro de 2021.0 Presidente autorizou o primeiro 
secretário para fazer a leitura do expediente do dia do qual constou 
o seguinte:Leitura do Projeio de Lei nü.2Õ/2Ô21 de autoria do 
Gabinete do Vereador Wellington da Costa Macedo(Teto do 
Povo)-Ementa:Denomina nome de Rua da Azeitona, próximo a 
Rua Maria Margarida, no Bairro de Guadalajara e dá outras 
providencias.Projeto de Lei n°.21/2021 de autoria do Gabinete do 
Vereador Wellington da Costa Macedo(Teto do Povo)- 
Ementa:Denomina nome de Rua Travessa dos Imigrantes, que liga 
a Rua Maria Margarida e a Rua Ananias da Costa Macedo, no
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Bairro de Guadalajara e dá outras providências. Projeto dc Lei 
n°.22/2021 de autoria do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo 
Gusmão Monteiro-Ementa:lnstitui no âmbito da Administração 
Fúbiica íviunicipai, a Semana da Consciência Negra, a ser reaiizada 
anualmente no mês de novembro, na semana que recair o dia 20 de 
novembro, “Dia Nacional da Consciência Negra”, data que lembra o 
dia em que foi assassinado, em 1695, o lider Zumbi, do Quilombo 
dos Palmarcs, um dos principais símbolos da resistência negra à 
escravidão.Requerimento n°.53/2021 de autoria do Gabinete do 
Vereador Gustavo Monteiro da Siiva(Guga da 
Saúde),solicitando ao Presidente da Mesa Diretora da Câmara 
Municipal do Paudalho-EmentaiQue seia abonada a falta da 
Sessão Ordinária do dia 21 de outubro de 2021, conforme 
solicitação em anexo.lndicação n°.235/2021 de autoria do 
Gabinete do Vereador Antônio Cândido Ferreira Júnior,(Júnior 
Dona),solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do 
Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a 
Secretaria Municipal de Obras, Desenvolvimento Urbano e 
Agrário-Ementa:Calçamento da primeira Travessa do Casarão (por 
trás do Casarão), em Guadalajara.lndicação n°.236I2021 de 
autoria do Gabinete do Vereador Sergio Gomes da 
Silva(Sergeth), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do 
Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a 
Secretaria Municipal de Obras, Desenvolvimento Urbano e 
AgráriQ~Ementa:Que seja feito o asfalto, dendo início na praça 
Santa Tereza, passando pela rua da Linha, rua 01 da Asa Branca, 
finalizando na entrada da Asa Branca.Indicação n°.237/2021 de 
autoria do Gabinete do Vereador Miqueas Máximo 
Correiaflrmão Miqueas),solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do 
Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, 
extensivo a Secretaria Municipal de Obras, Desenvolvimento 
Urbano e Agrário-Ementa:Reforma geral nas dependências do 
Colégio Municipal em Chã de Barrinho.Em seguida o Presidente 
anunciou que as indicações acima mencionadas, serão 
encaminhadas as autoridades competentes;os Projetos de Lei 
n°.20 e 21/2021 todos de autoria do Gabinete do Vereador 
Wellington da Costa Marcedo(Teto do Povo), o Projeto de Lei 
n°.22/2021 de autona do Gabinete do Vereador Alceu Euinardo



competentes e o Requerimento n°.53/2021 de autoria do Gabinete 
do Vereador Gustavo Monteiro da SilvafGuga da Saúde), foi
Deferido.Em seguida o Presidente convidou o Vereador Aiceu

com a Resolução de n°.02/2014 a fala dos respectivos Vereadores 
e demais oradores constam em gravação de áudio arquivado na 
Secretaria Legislativa da Câmara Municipal do Paudalho.Não 
havendo mais Vereador inscrito para fazer uso da tribuna, o 
Presidente antecipou a Ordem do Dia.Dando continuidade aos 
trabalhos o Presidente autorizou o primeiro secretário para fazer a 
chamada de omsenca Dara início dos trabalhos da Ordem do Dia,
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onde foi constatada a presença de todos os Vereadores.Em 
seguida o Presidente Colocou a Ata da 15a(décima quinta) 
Sessão Ordinária do 10°(décimo) período Legisiativo da 47a 
Legislatura da Câmara Municipal do Paudaiho realizada no dia 
27 de outubro de 2021, em discussão, em votação-Aprovada 
por Unanimidade em única discussão e votação.Não houve 
explicação pessoal à matéria em pauta.Não havendo mais matérias 
a serem discutidas, o Presidente deu por encerrada a Sessão 
Ordinána, marcando para a próxima quarta-feira dia 10 de 
novembro do ano de 2021 às 09h, a próxima Sessão no Salão 
Nobre da Câmara Municipal do Paudaiho, de forma presencial.E 
para constar foi lavrada a presente Ata a qual após ser lida e 
discutida vai assinada pelo Presidente da Mesa dos trabalhos.

Edinardo Gusmão Monteiro para fazer uso da tribuna. De acordo
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